
ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ! ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΤΑΞΗΣ

Κάτω η κυβέρνηση των δολοφόνων, των ιδιωτικοποιήσεων, της φτώχειας και του πολέμου!

Η Πρωτομαγιά είναι παγκόσμια ημέρα δράσης και αγώνα της εργατικής τάξης, που αφορά το παρόν 
και  το  μέλλον  της  ύπαρξής  της.  Αφορά  την  ίδια  της  τη  ζωή  στην  εποχή  των  τεράτων  της  
καπιταλιστικής καταστροφής, που σπρώχνει ολόκληρη την ανθρωπότητα στην άβυσσο του πολέμου.
Οι επιπτώσεις της παγκόσμιας κρίσης έχουν ήδη μπει σε ένα νέο στάδιο με την κήρυξη  εμπορικού 
πολέμου από τον Τραμπ με τους δασμούς σε όλο τον πλανήτη, την συνεχιζόμενη γενοκτονία των 
Παλαιστίνιων  από  τους  Ισραηλινούς  με  την  στήριξη  της  ΕΕ  και  των  ΗΠΑ  και  τον  κίνδυνο 
ολοκληρωτικού πολέμου στην Ευρώπη με την Ουκρανία. 
Η  Ευρώπη  του  μεγάλου  κεφαλαίου  συνθλίβεται  και  βλέπει  ως  “διέξοδο”  το  άλμα  προς  την 
καταστροφή, με το ReArm Europ και τον επανεξοπλισμό της με 800 δις ευρώ, που θα λείψουν από τις 
δαπάνες για το κοινωνικό  κράτος και τους ασθενέστερους.
Η κυβέρνηση “Μητσοτάκης ΑΕ”, η κυβέρνηση της ιδιωτικοποίησης των πάντων, η κυβέρνηση των 
προθύμων του κεφαλαίου συμμετέχει σε αυτές τις δαπάνες για πολεμικούς εξοπλισμούς με 28 δις € 
για τα επόμενα 12 χρόνια, αντί να τα χρησιμοποιήσει για την ανακούφιση του λαού.
Το έγκλημα των Τεμπών, η διαρκής συγκάλυψή του και η γενικευμένη ανέχεια του πληθυσμού 
οδήγησαν στις μεγαλύτερες κινητοποιήσεις των τελευταίων δεκαετιών στις 26/1 και 28/2. Η ανάλγητη 
κυβέρνηση  επιχειρεί  με  επιδοματικά  φιλοδωρήματα,  αυξήσεις  μισθών  με  το  σταγονόμετρο  που 
συνεχίζουν να μας φέρνουν στον πάτο των δεικτών της ΕΕ, να ανακάμψει δημοσκοπικά μετά την 
πολιτική της απονομιμοποίηση στη συνείδηση του λαού. Αυτό βέβαια δεν την εμποδίζει να συνεχίζει 
την γραμμή των ιδιωτικοποιήσεων και την παροχή φιλέτων σε ημετέρους, όπως γίνεται τώρα με  το 
ΚΕΑΟ στον ΕΦΚΑ.

Το κομβικό ερώτημα παραμένει: ποια κοινωνική τάξη θα κάνει κουμάντο σε αυτό το τόπο; Για να 
έχουμε  οξυγόνο  στη  ζωή  μας,  για  να  μην  είμαστε  έρμαια  των  διεφθαρμένων  του  παρακμιακού 
καπιταλισμού, που μας έχει οδηγήσει στην φτώχεια, την πείνα και τον πόλεμο, η εργατική τάξη πρέπει 
να αναλάβει η ίδια να αναλάβει τα ηνία της κοινωνίας όπου υγεία, παιδεία, ρεύμα νερό, μεταφορές,  
κατοικία θα είναι δημόσια αγαθά κάτω από τον πλήρη έλεγχο των εργαζομένων για μια διαφορετική 
κοινωνία,  για  μια  ζωή  αξιοπρεπή  χωρίς  φτώχεια,  πείνα  και  πολέμους.  Μια  επιστροφή  των 
χρεοκοπημένων (ΝΔ,  ΠΑΣΟΚ,  ΣΥΡΙΖΑ & Σια)  θα  ανακυκλώσει  το  πολιτικό  προσωπικό,  ενώ τα 
προβλήματα του λαού γίνονται όλο και πιο επείγοντα.
Το σύνθημα “μέχρι τέλους” σημαίνει να τελειώνουμε με τι αστικές κυβερνήσεις, που σκοτώνουν τα 
παιδιά μας και διαλύουν τις ζωές μας.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:   
 Γενναίες  αυξήσεις  στους μισθούς και  τις  συντάξεις.  Επαναφορά 13ου-14ου μισθού.  Μέτρα 

κατά της ακρίβειας.
 Δημόσια κοινωνική ασφάλιση για όλο το λαό. Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις.
 Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες (Υγεία, Παιδεία, Ρεύμα, Νερό), όχι για το ιδιωτικό κεφάλαιο 

και τους πολεμικούς εξοπλισμούς.
 Να αποδοθούν όλες οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες και να τιμωρηθούν οι φυσικοί και ηθικοί 

αυτουργοί για το έγκλημα και τη συγκάλυψη των Τεμπών.
 Να σταματήσουν  οι  πλειστηριασμοί  και  οι  εξώσεις  σε  λαϊκές  οικογένειες.  Προστασία  της 

λαϊκής κατοικίας. Πρόγραμμα ανέγερσης εργατικών κατοικιών.
 Κατάργηση  των  αντεργατικών  νόμων  Χατζηδάκη-Γεωργιάδη.  Τέρμα  στις  διώξεις  και  τις 

απολύσεις. Ελεύθερη συνδικαλιστική δράση. Κάτω τα χέρια από την απεργία.

ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ & ΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ
(Προσυγκέντρωση ΡΑΚ στην Αθήνα στις 10:30 έξω από το υπ. Εργασίας )

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ


